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REPUBLIKA HRVATSKA  ǀ  REPUBLIC OF CROATIA 

Ministarstvo demografije i useljeništva 

Ministry of Demography and Immigration 

 
Ministarstva demografije i useljeništva ne snosi odgovornost, neposrednu ili posrednu, za štete proizašle 

iz bilo koje aktivnosti korisnika u provedbi sportskih aktivnosti. Ovaj dokument izrađen je uz financijsku 
podršku Ministarstva demografije i useljeništva. Sadržaj ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti 

korisnika i ni pod kojim se uvjetima ne može smatrati kao odraz stajališta davatelja. Ovaj Projekt provodi 
se uz financiranje Ministarstva demografije i useljeništva. 

 

Od 4. prosinca 2024. do 4. travnja 2025. godine, djeca 1. i 2. razreda OŠ imaju priliku sudjelovati u 

programima 'Univerzalna škola sporta i osnove borilačkih sportova'. Odlukom načelnika Općine 

Gornji Kneginec prijavom na pilot projekt djeca mogu besplatno sudjelovati u ovom sportskom 

programu. Ovaj se program održava u sportskoj dvorani škole Općine Gornji Kneginec te omogućuju 

djeci da se upoznaju s različitim borilačkim aktivnostima. 
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Raznovrsne borilačke discipline omogućile su djeci da razviju izvrsnu koordinaciju, brzinu i snagu. 

Program je pažljivo osmišljen kako bi postepeno uvodio nove tehnike i povećavao zahtjevnost 

treninga. Kroz temeljito učenje osnovnih stavki i udaraca, djeca razvijaju čvrstu osnovu za daljnji 

napredak. Redovito se uvode novi elementi kako bi se održala motivacija i izazov. Osim fizičkog 

razvoja, borilački sportovi potiču razvoj discipline, samopouzdanja i poštovanja prema drugima. 
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U osnovama borilačkih sportova za djecu školskog uzrasta provode se vježbe i igre koje razvijaju 
koordinaciju, ravnotežu, snagu i spretnost. Kroz zabavne aktivnosti djeca se upoznaju s osnovnim 
pokretima i principima borilačkih vještina. Naglasak je na razvoju motorike, socijalnih vještina i 
samopouzdanja. Vježbe su prilagođene dobi i razvojnim mogućnostima djece te se izvode na siguran i 
zabavan način. Kroz igre uloga, imitacije životinja i borilačkih pokreta, djeca razvijaju maštu i 
kreativnost. Svi sadržaji su pažljivo odabrani kako bi potaknuli djecu na aktivno sudjelovanje i razvoj 
pozitivnog odnosa prema fizičkoj aktivnosti. 
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Program vodi profesor kineziologije Emerik Večerić, iskusni trener s dugogodišnjim iskustvom u 
podučavanju borilačkih vještina djece. Njegovo duboko znanje o tehnikama, taktici i psihologiji sporta, 
u kombinaciji s pedagoškim pristupom, osigurava da treninzi budu izazovni, ali i zabavni. Treninzi se 
održavaju dva puta tjedno, omogućujući djeci da steknu rutinu i kontinuirano napreduju. 
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Djeca su napredovala, postala samouvjerenija i razvila su ljubav prema sportu. Zahvaljujući 

zadovoljstvu polaznika i roditelja, planira se nastaviti s ovim uspješnim programom i u budućnosti. 

Vjerujemo da ćemo zajedno potaknuti još više djece da se bave sportom i vode zdrav život. 
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Do sada, djeca predškolske dobi u Gornjem Knegincu nisu imala priliku sudjelovati u sportskim 

aktivnostima prilagođenim njihovom uzrastu. Nedostatak organiziranih programa ograničavao je 

njihov fizički razvoj i socijalizaciju. Zahvaljujući podršci Ministarstva demografije i useljeništva, 

Općina Gornji Kneginec sada nudi besplatne sportske programe koji će djeci omogućiti aktivno i 

zdravo odrastanje. Projekt osigurava svim polaznicima besplatnu sportsku opremu i odjeću, kako bi 

se mogli nesmetano posvetiti treninzima. 

Od 4. prosinca 2024. do 4. travnja 2025. godine, učenici 1. i 2. razreda mogu se zabavljati i učiti nove 

vještine na besplatnim treninzima 'Univerzalna škola sporta i osnove borilačkih sportova'. Pod stručnim 

vodstvom trenera Emerika Večerića, djeca će razvijati koordinaciju, snagu i spretnost kroz razne 

sportske aktivnosti. 

Za ljubitelje rukometa, Od 4. veljače 2025. do 4. lipnja 2025. godine, učenici 3. razreda mogu se 

pridružiti programu 'Univerzalna sportska škola i škola rukometa'. Učenici 4. razreda imat će priliku 

isprobati sportske aktivnosti u sklopu 'Škola rukometa' pod vodstvom trenerice Maje Čop Andesilić.  

 
 
U Gornjem Knegincu, 09. prosinca 2024. godine.  

                               Općinski načelnik  

        Goran Kaniški, univ.mag.ing.traff. 


